

Декларация на ръководството за политиката по качеството

ДЕКЛАРАЦИЯ
на ръководството на
„Марнитех” ООД
за политиката по качеството на дружеството

За българските и чуждестранните клиенти „Марнитех” ООД е надежден, компетентен и конкурентноспособен производител и доставчик на електронни кабелни снопове за електрониката.

Основни клиенти на фирмата са производители на игрално оборудване, но не само те, а и всяка технология, която изисква свърване на отделни компоненти, посредством окабеляване.

След много успешни проекти за различни големи компании, ние вярваме, че нашият опит и себеподаването могат да доведат нас и нашите клиенти до успех. Дългосрочното осигуряване на икономическа ефективност на производствените процеси изисква качествена дейност на всеки един от нас. Това е императив за просперитета на дружеството в условията на нарастващи изисквания на пазара и клиентите ни.

„Марнитех” ООД целенасочено се стреми към постоянно повишаване качеството на продуктите и услугите, подобряване на производствения процес и квалификацията на служителите, за да се достигне качество, напълно съобразено с очакванията на клиентите.

НАШАТА МИСИЯ Е: да разработваме иновативни, интересни и надеждни продукти, предназначени за електронната промишленост

НАШИТЕ ЦЕЛИ СА:

- ❖ Внедряване на нови и перспективни технологии в производството ни.
- ❖ Създаване на благоприятни условия за творческо и професионално израстване на служителите и сътрудниците на компанията. Привличане на перспективни специалисти, с цел внедряване на иновативни технологични и инженерни решения.

За постигане на тези цели ръководството на „Марнитех” ООД разработва **политика по качеството**, която е насочена към защита интересите на нашите клиенти, ангажира целия колектив на фирмата, осигурява повишаване на квалификацията и професионалните умения на всеки наш служител и се базира на основните принципи на система за управление на качеството в съответствие с изискванията на БДС EN ISO 9001:2015.

За да бъде ефективна политиката по качеството, акцентираме върху обективния подход при вземане на решения и отчитането на приоритетни аспекти за цялостната дейност на фирмата.

Ръководството на „Марнитех” ООД декларира, че ще работи и в бъдеще за въвеждане, поддържане и постоянно развитие и усъвършенстване на сертифицирана Система за управление на качеството, регламентираща конкретни, ясни и точни взаимоотношения, компетенции и отговорности на всички звена и длъжности в дружеството и



**осигуряваща високо качество и постоянни
във времето параметри на произведените продукти.**

Като резултат от успешното прилагане на целенасочена политика по качеството ръководството на „Марнитех“ ООД очаква:

- разширяване на пазарния дял на дружеството в Република България;
- по-нататъшно развитие на контактите с чуждестранните партньори и трайно пазарно присъствие на световните пазари;
- оптимизиране на технологичните процеси и усъвършенстване на продуктовата структура;
- утвърждаване на обективни критерии за качество за всички процеси в дружеството;
- нарастване убедеността на клиенти и доставчици в ефективността на провежданата от „Марнитех“ ООД политика по качеството;
- цялостен просперитет на „Марнитех“ ООД.

Ръководството на „Марнитех“ ООД декларира личната ангажираност на собственика и отговорното участие на всеки служител при практическото прилагане на така оповестената ПОЛИТИКА ПО КАЧЕСТВОТО и свързаните с нея цели.

София, 13.03.2021 г.

Собственик :



Радка Николова

